
 
Referat fra beboerrådsmøde d. 26. oktober 2020 kl. 17.00 
 
Deltager: Anne, Sebastian, Jacob, Emilie, Klara og Astrid 
 

1. Formalia 
a. Valg af referent og dirigent 

i) Astrid 
ii) Anne 

 
b. Godkendelse af dagsorden  

i) Godkendt 
 

c. Godkendelse af referat fra sidste beboerrådsmøde 
i) Godkendt 

 
 

2. Meddelelser 
a. Nyt fra BBS 

i) Der er varslet cykel- og barnevognsrazzia 
ii) Der er underskrevet ny kontrakt ny kontrakt med Otis fra d. 1. oktober 

omkring vedligeholdelse og service af elevatorer 
iii) Der er nu kun 2 elevatortårne der mangler inddækning så de opfylder 

arbejdstilsynets regler 
iv) Vi skal til at tænke over nyt vedligeholdelsesreglement 
v) Vi mangler pt. en medarbejder hos BBS til en stilling på 22 timer. Kenneth 

er ved at undersøge mulighederne for at finde en til stillingen 
vi) Der er købt juletræ, og vi skal tage stilling til hvordan vi afholder 

juletræstænding tirsdag d. 1. december 2020. Evt. kunne det afholdes fra 
altanerne 
 

b. Nyt fra bestyrelsen 
i) Status på overdragelse af administration til KKIK: FSB vil have 90.000 kr. 

ekskl. moms for at overdrage vores data til KKIK. Bestyrelsen er ikke 
enige med FSB omkring processen for overdragelse, men har sat 
processen i gang og må afvente deres faktura. D. 2. november bliver data 
trukket ud af FSB’s system og senest d. 11. november vil det være 
registreret i KKIK’s system. Der vil i forbindelse med overdragelsen 
afholdes et informationsmøde for kollegiets beboere 

ii) Det er på seneste bestyrelsesmøde blevet drøftet, at lave den 
treværelseslejlighed om til en toværelseslejlighed ved næste fraflytning. Der 
vil blive indhentet tilbud omkring dette. 



 
3. Aktuelle sager 

a. Nyt vaskeri: opfølgning på rundspørge hos beboere omkring udfordringer ved vaskeri 
i) Vi har gjort Electrolux opmærksomme på problemer med 

dobbeltbestilling af maskinerne. Electrolux arbejder pt. på at rette fejlene i 
systemet 

ii) Der har været en fejl i systemet, hvorfor kollegianerne ikke er blevet 
opkrævet for booking af beboerhuset i weekenden siden juni 2019. 
Electrolux arbejder for at finde årsagen til de manglende opkrævninger. 

iii) Der er kollegianere som benytter skyldemiddel i maskinerne. BBS vil sikre, 
at der kommer skilte i vaskeriet omkring forbud omkring dette. 
 

b. Planlægning af infomøde for nye beboere 
i) Vi udskyder arrangementet til foråret grundet covid-19. 

 
c. Revidering af husorden – status på gennemlæsning 

i) Vi udskyder punktet. Alle går hjem og læser de rettelser som er lavet på 
Google Docs-dokumentet der ligger i facebookgruppen 

 
d. Kollegianersamarbejdet SAKK 

i) Jakob, Emilie og Astrid har været til et SAKK-møde hvor der blandt 
andet blev diskuteret hjemfaldspligt. Vi er enige om, at vi vil være en del af 
SAKK, da dette vil kunne give os et godt netværk til de andre kollegier.  

 
e. Opfølgning på fordeling af den treværelseslejlighed på kollegiet 

i) Vi er enige i Beboerrådet om, at vi ikke mener KKIK’s håndtering af 
fordeling af den treværelseslejlighed er håndteret korrekt og efter 
hensigten. Vi vil i den nærmeste fremtid tage en snak med KKIK om 
vores holdning til håndteringen. 

 
f. Forslag om ændring af husordenen: regler for grill på altanerne 

i) Jakob har formuleret et udkast til forslag om forbud mod grill i altanerne 
som er skrevet i Google-Docs dokumentet som ligger på 
Facebookgruppen. 

 
g. Planlægning af beboermøde søndag d. 8. november 2020 kl 9.30 

i) Grundet covid-19 afholder vi mødet via Zoom. Vi rykker dato og 
tidspunkt til mandag d. 17. november kl. 20.00.  

ii) Indkaldelse og dagsorden skal sendes ud hurtigst muligt.  
iii) På mødet skal varsles, at vi overgår til KKIK samt formuleres en 

forklaring til kollegianerne omkring Bestyrelsens valg af skifte. 
iv) Vi vil i indkaldelsen opfordre kollegianerne til at undlade at indsende 

forslag til ændringer.  



v) Afstemningsproceduren for de indkomne forslag vil ske ved 
håndsoprækning. Vi har besluttet, at alle beboere skal have kamera sat til 
ved afstemning. 

 
4. Indkomne sager 

a. Regler for Solbakkens Diskussionsgruppe 
i) Vi har diskuteret mulighederne for at lave nogle grupperegler for 

facebookgruppen omkring god tone og overholdelse af gdpr-regler. Dette 
vil Beboerrådet se nærmere på ved lejlighed 
 

b. Fejl i registrering til Udbetaling Danmark (manglende boligstøtte) 
i) FSB har undskyldt for fejlen. 
ii) Bestyrelsen har taget fejlen med overfor FSB i forbindelse med opsigelse 

af administrationsaftalen. 
 

c. Mail til beboerrådet: larm fra børnehaven 
i) Anne vil videreformidle klagen til børnehaven og Astrid vil give besked 

om dette til kollegianeren som har skrevet. 
 

d. Mail til beboerrådet: Ændring af parkeringskontrol samt ændring i udlevering af 
parkeringskort 

i) Vi vil gerne have lavet nye P-kort, så at de gælder et år ad gangen.  
ii) Parkeringskortene vil blive lavet af parkeringsselskabet som fremover vil 

stå for at udstede kortene. BBS vil tage kontakt til parkeringsselskabet og 
vender tilbage. 

 
e. Mail til beboerrådet: Regler for brug af læsesalen 

i) Der er regler om at der skal være stille på læsesalen. BBS står for at sætte 
skilte op omkring dette. Astrid orienterer kollegianeren som har sendt os 
en mail. 

 
5. Evt. 

a. 11. sal  

i) Der har været problemer med fester på 11 sal. Dette har været til gene for 

naboerne omkring 11 sal. 

ii) Beboerrådet må henstille til, at husordenen omkring larm også overholdes 

på 11 sal 

 

b. Motionsrummet 



i) Astrid er af motionsudvalget blevet gjort opmærksom på, at der ikke er 

blevet gjort rent i motionsrummet i over et år. Dette er problematisk ift. 

coronasmitte.  

ii) Vi har i beboerrådet diskuteret muligheden for at få BBS til at sikre, at der 

er papir til brug for afspritning af maskinerne samt en rengøring. 

iii) Beboerrådet vil vende punktet igen ved lejlighed 

 

c. Lukning af fællesfaciliteter grundet corona 

i) Beboerrådet drøftede kort, om der behov for at lukke fællesfaciliteterne 

grundet det stigende coronasmittetal.  

ii) Beboerrådet vil afvente situationen før der træffes beslutning om lukning 

 

 


